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1.1 Údaje o projektu a MZ 

Záložka obsahuje nový checkbox Žádám o proplacení 2. zálohové platby v mimořádném termínu.  

Příjemce zatrhne checkbox v případě, že v rámci monitorovací zprávy (první či druhé) dokládá a vykazuje již více jak 40% výstupů projektu. Je nastavena kontrola, která 

hlídá splnění 40% výstupů na záložce Klíčové aktivity-> pole Počet jednotek všech klíčových aktivit projektu. Checkbox je viditelný pouze pro 1 a 2 monitorovací zprávu. 
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1.2  Klíčové aktivity -> Indikátory klíčových aktivit 

Na záložce Klíčové aktivity-indikátory klíčových aktivit došlo k doplnění/změně umístění pole Popis monitorovacího indikátoru. Nově je pole umístěno přímo 

u konkrétního monitorovacího indikátoru vztahující se k dané klíčové aktivitě. 

Popis: vyplněním dosažené hodnoty a uložením se zaktivní také 

pole Popis. Zde uveďte výčet příslušných příloh k monitorovacímu 

indikátoru dle kapitoly 3. 

Jednotlivé popisy k indikátorům jsou v tištěné verzi monitorovací 

zprávy umístěny přímo pod indikátory klíčových aktivit, nikoliv u 

záložky Monitorovací indikátory. 

 Záložka Monitorovací indikátory je již plně načítána automaticky a 

kumulativně za všechny monitorovací indikátory napříč šablonami 

klíčových aktivit.    
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1.3 Harmonogram čerpání 

Na detailu záložky Harmonogram čerpání je nově umístěno informativní pole %Plnění. Informuje příjemce o stavu procentuálního plnění šablon klíčových 

aktivit. Je navázáno na checkbox Žádám o proplacení 2. zálohové platby v mimořádném termínu, uvedenou na záložce Údaje o projektu a MZ. Příjemce si zde může 

zkontrolovat skutečné plnění realizace projektu a potvrdí si oprávněnost k získání  druhé zálohové platbě v mimořádném termínu.  

Pole % plnění – je navázáno na klíčové aktivity a počítá 

kolik % z celkové dotace máte splněno v rámci 

vykazovaných jednotek dané monitorovací zprávy. 

V případě zaškrtnutí checkboxu Žádám o proplacení 2. 

zálohové platby v mimořádném termínu na záložce Údaje o 

projektu a MZ je s tímto polem porovnáváno splnění 40% 

dotace. 
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1.4 Podstatné/Nepodstatné změny 

Na záložce Podstatné/Nepodstatné změny je nově umístěno pole Název změny. 

 

 Název změny: uveďte název konkrétní změny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


